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Prvým občanom Vranova nad Topľou narodeným v roku 2008 bola Bianka Smandrová 
zo Sídliska 1. mája, ktorá prišla na svet 2. januára o 13.30 hodine. Merala 48 cm a 
vážila 3 060 g. Na svet jej pomáhal službukonajúci lekár MUDr. Martin Mičej, vedúca 
lekárka novorodeneckého oddelenia MUDr. Božena Sotáková a pôrodné asistentky 
Viera Begalová, Katarína Lajošová a Alena Ondrejová. Počet detí narodených v roku 
2008 mierne poklesol, keď sa narodilo 852 detí (z toho sedem dvojičiek), čo je o 25 
menej ako v roku 2007. Cisárskym rezom pomohli lekári v 200 prípadoch a počet 
mŕtvonarodených stúpol na 6, čo je 10,4 promile. Stále veľkým problémom 
gynekologicko-pôrodníckeho oddelenia Vranovskej nemocnice, n. o., pod vedením 
primára MUDr. Ľubomíra Božoňa, sú úteky nezodpovedných rómskych matiek. Presne 
81 útekov svedčí o nízkej úrovni rodičiek, ktoré nenavštevujú počas tehotenstva 
poradne, nie sú pod lekárskym dozorom  a do pôrodnice prichádzajú nepripravené. 

K 1. januáru 2008 evidoval Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny vo Vranove 6 176 
uchádzačov o prácu. Disponibilný počet nezamestnaných dosiahol číslo 5 040 osôb, čo 
predstavuje 14,51 % mieru nezamestnanosti. Oproti rovnakému obdobiu 
predchádzajúceho roka je počet nezamestnaných o 321 nižší. Z celkového počtu 
nezamestnaných bolo 3 278 žien, 353 absolventov škôl, 3 240 dlhodobo 
nezamestnaných a 3 056 takých občanov, ktorí nikdy v živote nepracovali. 

Vo štvrtok 3. januára sa u primátora Vranova nad Topľou zastavil poslanec Národnej 
rady Slovenskej republiky Milan Urbáni. Túto príležitosť využili na stretnutie so 
zákonodarcom aj majiteľ Bukózy Holding Ján Ďurian, riaditeľ Bukózy Ľuboš Beňo a 
riaditeľ Bukocelu, a. s., Ján  Iľko, aby sa navzájom informovali o ďalších zámeroch 
tohto nášho najväčšieho priemyselného podniku o vzájomnej pomoci fabriky, mesta a 
štátu pri udržaní terajšej zamestnanosti. 

Primátor mesta PhDr. Tomáš Lešo odovzdal menovací dekrét novej riaditeľke 
Základnej umeleckej školy vo Vranove nad Topľou Mgr. Kláre Kulikovej, doterajšej 
dlhoročnej učiteľke a metodičke hudobnej výchovy na základných školách, ktorá 
vyhrala výberové konanie. Do funkcie, v ktorej vystriedala doterajšieho dlhoročného 
riaditeľa Štefana Eperješiho, nastúpila 7. januára 2008. 

V stredu 9. januára podpísalo mesto Vranov nad Topľou so Slovenskou agentúrou  pre 
rozvoj investícií a obchodu v Bratislave zmluvu o dotácii na vranovský priemyselný 
park. Vyše 500-stránková zmluva o poskytnutí nenávratného príspevku  zo 
štrukturálnych fondov vo výške 127 miliónov slovenských korún by mala zabezpečiť 
pre naše mesto a okolie  560 pracovných príležitostí. Štyria zmluvní investori sa 



predbežne zaviazali preinvestovať v priemyselnom parku ďalších vyše 300 miliónov 
korún. Za naše mesto boli pri podpise zmluvy okrem primátora PhDr. Tomáša Leša aj 
prednostka Mestského úradu vo Vranove Ing. Eva Pčolinská a manažér mesta Jozef 
Tarkanič. Za Slovenskú agentúru pre rozvoj investícií a obchod  podpísal zmluvu 
generálny riaditeľ Peter Hajaš. 

V poradí už 26. ročník volejbalového turnaja o Pohár primátora mesta Vranov nad 
Topľou vyhrali volejbalistky z poľského Jaworzna pred Spišskou Novou Vsou, 
Mestským športovým klubom Vranov a poľským Sanokom. Vranovčanky pod vedením 
trénera Andreja Krišandu hrali v zostave: M. Michalová – kapitánka, N. Slosarčíková, I. 
Baranová, Z. Harčárová, K. Lukáčová, L. Jakubčinová, A. Koritková, Ľ. Kalafová.

V piatok 18. januára si predstavitelia regionálnej štátnej správy, mestskej samosprávy, 
zástupcovia politických strán a hnutí, vedúci pracovníci spoločenských a kultúrnych 
inštitúcií,  ale aj občania pripomenuli 63. výročie oslobodenia mesta Vranov nad 
Topľou a blízkeho okolia od fašizmu. Položením vencov pri pomníku  vzdali hold 
predovšetkým tým, ktorí obetovali počas vojny to najcennejšie – svoje životy. K 
prítomným účastníkom pietnej spomienkovej slávnosti sa prihovoril primátor mesta 
PhDr. Tomáš Lešo.

 
V nedeľu 20. januára sa v stolnotenisovej hale konali majstrovstvá okresu mužov. Z 22 
účastníkov 4 klubov si titul majstra okresu na rok 2008 vybojoval Vranovčan Štefan 
Eštok pred Igorom Turanským, Matúšom Jakubčinom a Jozefom Baranom. V 
štvorhrách boli najlepší Štefan Eštok s Matúšom Jakubčinom, ktorí vo finále zdolali 
tandem Jozef Baran – Peter Sabo.

V piatok 25. januára v čase fašiangovom sa v reštaurácii Junior vo Vranove nad Topľou 
už po ôsmykrát zišli na pozvanie eurokomisára Jána Figeľa, čestného občana Vranova 
nad Topľou, pozvaní hostia z radov významných osobností politického a spoločenského 
života. Medzi stovkou hostí bol veľvyslanec Českej republiky Vladimír Galuška s 
manželkou, bývalý prezident Slovenskej republiky Rudolf Schuster,  poslanec 
Európskeho parlamentu Ján Hudacký, poslanci Národnej rady SR, podnikatelia, 
predstavitelia cirkví a mestskí poslanci. Stretnutie sa nieslo v duchu európskeho 
medzikultúrneho dialógu, ktorý je v živote základom ľudského porozumenia. 

Dvojročné úsilie dánskych investorov vo Vranove nad Topľou slávilo vo štvrtok 24. 
januára úspech. Za účasti majiteľa dánskej spoločnosti Knudsen Plast pána Christiana 
Overlanda, konateľa spoločnosti Sorena Nielsena, primátora mesta Vranov nad Topľou 
PhDr. Tomáša Leša a ďalších pozvaných hostí otvorili v našom meste nové výrobné 
priestory v objekte bývalej Slovenky. Na štyroch špeciálnych lisovacích súpravách tu 17 
pracovníkov v špeciálnom sterilnom prostredí formuje  plastové dielce pre medicínsky 
priemysel. 

Koncom januára  postihla celý náš okres chrípková epidémia. Počet evidovaných 
onemocnení narástol v priebehu týždňa zo 776 na 2 094 prípadov. Keďže chrípka trápi 



najmä školskú mládež, museli byť postupne zatvorené základné školy na sídlisku Juh, 
na Bernolákovej ulici,  základná škola pre telesne postihnuté deti, ale aj cirkevná 
stredná škola, gymnázium, obchodná akadémia, združená stredná škola drevárska, 
Združená škola A. Dubčeka,  aj súkromné gymnázium. Regionálny úrad verejného 
zdravotníctva odporučil Vranovskej nemocnici, n. o., zákaz návštev, obmedzenie príjmu 
pacientov, vytvorenie rezery lôžok, obmedzenie vykonávania chirurgických úkonov a 
vylúčenie chorého personálu. 

V dňoch 2. a 3. februára sa v Nitre konala európska a zároveň celoštátna výstava 
poštových holubov za účasti chovateľov z deviatich krajín. Na stupne víťazov pri 
oceňovaní práce holubárov sa dostala aj holubica chovateľa Jána Hrabčáka z Vranova-
Lomnice, ktorá za rok nalietala 5 493 kilometrov a v rámci Slovenska sa umiestnila na 
druhom mieste. 
 

V prešovskom Divadle Jonáša Záborského boli v piatok 8. februára ocenení najlepší 
športovci Prešovského kraja. V kategórii družstiev sa ako jediní z nášho okresu dostali 
medzi tri najúspešnejšie mládežnícke kolektívy mladí džudisti Mestského športového 
klubu Vranov nad Topľou pod vedením trénera Mgr. Jána Krišandu.  

Vranovčania opäť plesali. Tentokrát v sobotu 9. februára počas 8. ročníka Plesu 
Vranovčanov vo veľkej sále Slovenskej filharmónie v Bratislave. Zišlo sa tu 311 
rodákov z nášho mesta roztrúsených po celom svete. Nechýbali ani poslanec Národnej 
rady SR  Ivan Mikloš, operný spevák Miroslav Dvorský, televízna moderátorka Elena 
Vacvalová, bývalý minister Ján Snopko, primátor Vranova nad Topľou Tomáš Lešo a 
ďalší hostia. Moderátorom večera bol známy slovenský satirik Milan Lasica a hviezdou 
plesu česká speváčka Helena Vondráčková so sprievodom kapelou. Výťažok tomboly 
vo výške 40 000 korún venovali organizátori občianskeho združenia Región Vranov 
pod vedením predsedu Jána Tomáša deťom Detského domova vo Vranove.   

Na Majstrovstvách Európy psích záprahov na Donovaloch obsadil v nedeľu 10. februára 
náš reprezentant Sokola Vranov MVDr. Igor Pribula 22. miesto z 31 štartujúcich 
účastníkov v kategórii C1 – záprah ťahaný štyrmi psami. Bronzovú medailu si priniesol 
z tohto európskeho šampionátu pri svojom premiérovom štarte v skijoringu Marcel 
Matanin zo Slovenskej Kajne. 

V piatok 22. februára bol položený základný kameň priemyselného parku v areáli 
Ferovo vo Vranove nad Topľou. Slávnostného aktu sa zúčastnil štátny tajomník 
Ministerstva hospodárstva SR Peter Žipa, zástupcovia Saria, prednostka Obvodného 
úradu vo Vranove nad Topľou Ing. Anna Petríková, primátor mesta PhDr. Tomáš Lešo, 
niektorí budúci investori a hostia. Stavebné práce – výstavbu komunikácií a 
komplexných inžinierskych sietí budú realizovať v priebehu osmich mesiacov 
pracovníci prievidzského závodu spoločnosti Skanska.  



Vzácna návšteva zavítala do nášho mesta v piatok 22. februára, keď Hornozemplínsku 
knižnicu navštívil americký veľvyslanec na Slovensku Vincent Obsitnik, rodák z 
Moravian pri Michalovciach, ktorého rodičia v čase veľkej hospodárskej krízy  s 
dvojročným chlapcom emigrovali do USA, kde sa neskôr stal významným 
podnikateľom v Pittsburgu a neskôr vstúpil aj do politiky a dnes je v diplomatických 
službách USA. Americký diplomat otvoril v priestoroch knižnice putovnú výstavu pod 
názvom Slovensko, Slováci, súvislosti na historických fotografiách a pohľadniciach. 
Počas výstavy sa pán veľvyslanec stretol aj s primátorom mesta PhDr. Tomášom Lešom 
a dokonca si zatancoval slovenské tance s členmi súboru Orgonina.   

V posledných februárových dňoch sa v USA konalo vyhodnotenie medzinárodnej 
súťaže Global Excellence in Business Process Management and Workflow. Je to súťaž 
o špičkovú implementáciu inovačných riešení v oblasti riadenia podnikových procesov 
a pracovných tokov v praxi. Po prvýkrát na tomto 14. ročníku malo svoje zastúpenie aj 
Slovensko, a to prostredníctvom vranovskej spoločnosti LPH, ktorá prestížne ocenenie 
získala. Cenu bol osobne prevziať v USA zástupca firmy Ján Manduľák, ktorý bol 
svojou diplomovou prácou jedným zo spoluautorov štúdie. 

Keďže bol rok 2008 rokom prestupným, bolo v piatok 29. februára a naše mesto 
navštívil v predvečer sviatku všetkých žien MDŽ predseda vlády Slovenskej republiky 
Róbert Fico so sprievodom. Takže preplnenú estrádnu sálu Domu kultúry vo Vranove 
nad Topľou zabávali nielen umelci, ale aj najvyšší ústavní činitelia, pretože premiér si 
priviedol na pomoc aj predsedu parlamentu Pavla Pašku, ministra vnútra SR Róberta 
Kaliňáka, europoslanca Vladimíra Maňku, predsedu Prešovského samosprávneho kraja 
Petra Chudíka, štyroch poslancov Národnej rady SR, štátneho tajomníka Ministerstva 
školstva SR, ale aj spevákov Marcelu Laiferovú a Roba Kazíka. Spoločne neformálne 
zabávali spevom, rozmanitými súťažami a vtipmi vyše 400 prítomných žien, ktoré 
odmenili na záver červenými ružami.

V ten istý deň sa na pozvanie krajskej organizácie Slovenskej živnostenskej komory 
pod vedením Vranovčana Ing. Michala Mudráka stretla vo Vranove nad Topľou  s 
podnikateľmi ministerka práce, sociálnych vecí a rodiny SR Viera Tomanová. Témou 
spoločného pracovného stretnutia boli aktuálne každodenné problémy malých a 
stredných podnikateľov a živnostníkov spojené so zložitou administratívou a 
byrokraciou, ktorá strpčuje prácu obyčajných živnostníkov. 

Miestna organizácia Slovenského rybárskeho zväzu vo Vranove nad Topľou pod 
vedením predsedu Ing. Dušana Kraveca a podpredsedu Ing. Dušana Matiho mala v roku 
2008 evidovaných 1 125 členov.  Vo vodách miestnych revírov ulovili rybári 2 755 
kusov kaprov, 796 kusov karasov, 99 šťúk, 109 zubáčov, 1 788 podustiev a z vôd 
Domaše ďalších 1 119 kaprov, 3 246 pleskáčov, 99 šťúk, 67 zubáčov a niekoľko 
sumcov. Naopak na zarybnenie revírov sa vynaložilo v priebehu roka 621 281 korún a 
na zarybnenie Domaše 2 milióny korún. Tradičné ocenenie Ryba roka získal za rok 
2008 Michal Stojka, ktorý ulovil v rybníku v Nižnom Hrušove sumca s hmotnostou 23 
kilogramov, merajúceho 157 centimetrov.  



V utorok 11. marca sa začali na všetkých stredných školách maturitné skúšky. V našom 
meste najviac, až 134 maturantov pristúpi k skúške dospelosti v gymnáziu, kde sú dve 
maturitné triedy v osemročnom štúdiu a tri triedy štvorročného štúdia. V obchodnej 
akadémii bude maturovať v troch triedach 90 študentov, v združenej škole drevárskej v 
štyroch triedach 82 žiakov, v Združenej strednej škole Alexandra Dubčeka v troch 
triedach 66 žiakov, v Súkromnom gymnáziu na Bernolákovej ulici v jednej triede 21 
žiakov a v cirkevnom osemročnom gymnáziu v jednej triede 31 žiakov.  

V sobotu 15. marca rokovali vranovskí komunisti na 6. okresnej konferencii. Za účasti 
ústredných a krajských delegátov, ale aj pozvaných hostí z iných politických strán 
zvolili delegáti nové vedenie okresnej organizácie. Novým predsedom Okresného 
výboru KSS sa stal Vranovčan Miroslav Krištan a podpredsedom Juraj Jaršinský.

V dňoch 15. a 16. marca sa v priestoroch Hornozemplínskeho osvetového strediska vo 
Vranove nad Topľou konala okresná chovateľská prehiadka poľovníckych trofejí. 
Členovia 30 poľovných združení  z celého okresu  sa na verejnosti prezentovali 
rekordným počtom exemplárov. Návštevníci mohli zhliadnuť 57 jeleních trofejí, 196 
srnčích parôžkov 29 diviačích klov, ale aj lebky vlka, líšky, jazveca či psíka 
medvedíkovitého. Najhodnotnejšie bronzové jelenie parohy mal Vranovčan Michal 
Baran. 

Keďže vláda Slovenskej republiky má záujem, aby fabriky na východe Slovenska 
nekrachovali, ale naopak vytvárali v tomto chudobnom regióne pracovné príležitosti, 
navštívil v stredu 19. marca naše mesto a  Bukózu Holding, a. s., predseda vlády 
Slovenskej republiky Róbert Fico. Počas návštevy sa na viacerých pracoviskách 
zoznámi s prácou, výrobkami a rozvojovými programami, ktoré presadzuje nový 
manažment Bukózy na čele s majiteľom Jánom Ďurianom, generálnym riaditeľom 
RNDr. Ľubošom Beňom a riaditeľom Bukocelu, a. s., Ing. Jánom Iľkom. 

Dňa 22. marca 2008 zomrela najstaršia občianka mesta Vranov nad Topľou Terézia 
Horváthová, ktorá sa dožila 102 rokov. 

Dňa 25. macra sa dožil okrúhleho životného jubilea 90 rokov významný rodák z 
Čemerného Štefan Hreha. Ako 18-ročný odišiel za otcom do Kanady a dodnes žije v 
Montreale. Je jedným zo zakladateľov časopisu Kanadský Slovák, ktorý vychádza už 65 
rokov. Kanadskí a americkí Slováci ho poznajú ako spisovateľa, básnika, novinára, 
dramatika, historika, osvetového pracovníka, funkcionára slovenských spolkov v 
Kanade a USA, ale aj ako nositeľa striebornej medaily Matice slovenskej a dvoch 
vysokých kanadských štátnych vyznamenaní.

V stredu 26. marca prijal primátor mesta PhDr. Tomáš Lešo pri príležitosti Dňa učiteľov 
v obradnej sieni 64 vybraných pedagógov, vychovávateľov, majstrov odborného 



výcviku vranovských škôl, ktorí reprezentujú 621 učiteľov pôsobiacich v 26 školách na 
území mesta Vranov nad Topľou. Tí spoločne vzdelávajú 8 272 žiakov a študentov 
rôznych stupňov škôl. 

Dňa 9. apríla, pri príležitosti tretieho výročia  úmrtia nášho vranovského rodáka Prof. 
RNDr. Antona Hajduka, DrSc., bola pred vstupom do areálu Trnavskej univerzity 
odhalená busta ako prvému rektorovi tejto vysokej školy. Na slávnostnom odhalení boli 
prítomní okrem mnohých vzácnych hostí významných cirkevných a spoločenských 
osobností aj predseda vlády Slovenskej republiky Róbert Fico a podpredseda vlády 
Dušan Čaplovič. 

V stredu 19. apríla v rámci pracovného výjazdu navštívil predseda vlády Slovenskej 
republiky Róbert Fico náš najväčší priemyselný komplex Bukózu Holding, a. s.
Stretol sa s manažmentom fabriky a prezrej si výrobné priestory Novej energetiky, Píly 
a celulózový stroj. Skupina Bukóza Holding, a. s., patrí k významným 
drevospracujúcim podnikom v strednej Európe s päťdesiatročnou tradíciou a ročným 
obratom 1,8 miliardy korún. So svojimi 1 237 zamestnancami patrí aj k najväčším 
zamestnávateľom v Prešovskom kraji. Na trhy Európskej únie exportuje 96 % 
celkového predaja.  Najväčším článkom skupiny je Bukocel na čele s riaditeľom Ing. 
Jánom Iľkom, ktorý sa výrobou sulfátových bielených buničín a papiera pre rakúsky, 
nemecký, francúzsky a český trh podieľa 87 % na celkovom obrate skupiny. 

Už po druhýkrát v novodobej histórii vranovskej kynológie sa Majstrovstvá sveta v 
stopách uskutočnili vo Vranove nad Topľou v dňoch 10. až 13. apríla. Za účasti  43 
psovodov z 22 štátov včítane USA je to rekordný počet účastníkov. V slovenskom 
trojčlennom družstve bol aj Vranovčan Peter Lengvarský, ktorý v družstvách získal 
striebornú a v jednotlivcoch bronzovú medailu. Titul majstrov sveta získalo družstvo 
Slovinska a tretí skončili Švédi.  

V nedeľu 13. apríla bolo slávnostne otvorené stredisko evanjelickej Diakónie – Dom 
Diakona Štefana. Toto sociálne zariadenie pre starších občanov vzniklo ako denný 
stacionár v zrekonštruovanom rodinnom dome  na sídlisku Lúčna za pomoci 
evanjelickej cirkvi, Prešovského samosprávneho kraja, mesta Vranov nad Topľou a 
občanov. O denné aj oddychové a relaxačné priestory sa starajú dvaja pracovníci a 
dobrovoľníci pod vedením riaditeľa PaedDr. Jozefa Švarbalíka. Slávnostného aktu 
odovzdania objektu do užívania sa zúčastnil okrem stoviek občanov predseda 
Prešovského samosprávneho kraja Peter Chudík, generálny biskup evanjelickej cirkvi a. 
v. Miloš Klútik riaditeľ evanjelickej diakónie na Slovensku Ján Huba, primátor mesta 
Tomáš Lešo a ďalší hostia. Stavbu vysvätil senior Šarišsko-zemplínskeho seniorátu Ján 
Bakalár. 

V dňoch 18. až 20. apríla sa v maďarskom meste Miškolc konali otvorené Majstrovstvá 
Sveta a svetový pohár v karate. Zúčastnili sa ho aj karatisti Mestského športového klubu 
Vranov pod vedením trénerov Mareka Cerulu a Dušana Bilého. Celé družstvo MŠK 
Vranov získalo 3. miesto a v kategórii jednotlivcov vybojoval Denis Bilý v kategórii 



seniorov do 80 kg striebornú medailu a  v kategórii žiakov získali Vranovčania šesť 
bronzových medailí. 

V nedeľu 20. apríla sa vo Vranove nad Topľou uskutočnil  4. ročník cestného behu 
Vranovská desiatka. Na štart sa postavilo 57 bežcov z Poľska, Maďarska a Slovenska, z 
ktorých štyri kolá mestského okruhu najrýchlejšie zdolal Poliak Bogdan Dziuba pred 
Košičanom Imrichom Pástorom, Bardejovčanom Romanom Arbetom a Marcelom 
Mataninom zo Slovenskej Kajne. Cenu najlepšieho domáceho pretekára Mestského 
športového klubu Vranov nad Topľou odovzdal primátor mesta PhDr. Tomáš Lešo 
nestarnúcemu Mikulášovi Vrábelovi. 

Vo štvrtok 24.  apríla sa pri príležitosti 20. výročia  vzniku Hematologicko-transfúzneho 
oddelenia Vranovskej nemocnice, n. o., konala slávnostná vedecko-pracovná akadémia 
Spolku lekárov. V spoločenskej sále Oáza sa stretlo takmer sto lekárov, medzi nimi aj 
hlavný odborník Ministerstva zdravotníctva Slovenskej republiky Doc. MUDr. M. 
Mistrík, PhD., z Národného hematologického centra v Bratislave bola prítomná MUDr. 
A. Bátorová, z Národnej transfúznej služby M. Cupaníková, primárka Hematologicko-
transfúzneho oddelenia  Vranovskej nemocnice, n. o., MUDr. Beáta Pacanová, primátor 
mesta PhDr. Tomáš Lešo a ďalší významní hostia. Pri zrode oddelenia v roku 1987 boli 
MUDr. Štefan Repovský,  MUDr. Beáta Pacanová,  vrchná laborantka Helena 
Kavuličová a sestra Anna Zahorjanová. Za dobu existencie transfúznej stanice prešlo 
odborným vyšetrením oddelenia  58 460 darcov krvi.  

Oslavy sviatku 1. mája organizovali v roku 2008 iba komunisti, ku ktorým sa pridalo 
zopár členov Ľudovej strany Hnutia za demokratické Slovensko. Približne 50-členný 
sprievod s dobovými heslami z čias socializmu prešiel  mestom a zhromaždil sa pred 
budovou obvodného úradu, kde k prítomným prehovoril predseda okresnej organizácie 
Komunistickej strany Slovenska Miroslav Krištan a predsedsa krajskej organizácie z 
Prešova Ján Janočko. V kultúrnom programe vystúpili členky speváckeho zboru 
Ružičky z klubu dôchodcov Centrum a spoločenská zábava pokračovala v Lesíku 1. 
mája. 

V pondelok 5. mája bol slávnostne otvorený a posvätený nový gréckokatolícky, 
klauzúrno-kontemplatívny  kláštor nesúci názov  Najsvätejšej Trojice v Lomnici. Svätú 
liturgiu slávil Mons. Ján Babjak SJ, prešovský arcibiskup a metropolita ako aj sestry 
redemptoristky rehole Najsvätejšieho Vykupiteľa.  

V dňoch 3. a 4. mája sa v Komárne konali Majstrovstvá Slovenska v pretláčaní rukou. 
Medzi 60 borcami, ktorí sa kvalifikovali do finálových bojov  bol aj Vranovčan Peter 
Spusta, ktorý v kategórii nad 95 kg suverénne porazil všetkých súperov a stal sa 
majstrom Slovenska na rok 2008 na pravú aj ľavú ruku. 

V stredu 7. mája sa konala vo Vranove nad Topľou pietna spomienková slávnosť pri 
príležitosti  63. výročia ukončenia druhej svetovej vojny. K prítomným účastníkom sa 
pri pomníku v centre mesta prihovorila prednostka Obvodného úradu vo Vranove Ing. 
Anna Petríková. V čele sprievodu  mestom pochodovali aj profesionálni vojaci 22. 
mechanizovaného práporu z Michaloviec. 



V piatok 9. mája sa mesto Vranov nad Topľou zapojilo spolu s ďalšími dvanástimi 
mestami Prešovského kraja do európskeho podujatia, ktorým podporili všetky mestá 
kandidatúru Prešova na Európske hlavné mesto kultúry. Vyjadrením podpory bol čo 
najsilnejší dvojminútový rachot na rôzne originálne nástroje a predmety, ktorý zaznel v 
podaní niekoľko sto mladých ľudí, ktorí sa zišli pred budovou Obvodného úradu vo 
Vranove nad Topľou. 

V utorok 13. mája pri výkopových prácach na Herlianskej ulici vo Vranove zasypala 
zemina dvoch chlapov. Pri začisťovaní hlbokého výkopu bez potrebného spevnenia 
jedného z nich, 49-ročného muža z Bystrého, zasypalo úplne a musel byť s ťažkými 
zraneniami okamžite hospitalizovaný vo Vranovskej nemocnici. Druhý, 62-ročný muž 
zo Sniny, utrpel iba ľahšie poranenia.  

V sobotu 17. mája si spoločnosť Š-Autoservis Vranov nad Topľou už po tretíkrát za 
sebou prevzala ocenenie pre najlepšieho predajcu áut značky Seat  na Slovensku. 
Oceňovanie najlepších predajcov z celého sveta prebiehalo na španielskom ostrove 
Ibiza. Toto ocenenie sa udeľuje nielen za množstvo predaných áut, ale aj za kvalitu 
servisných služieb a celkovú spokojnosť zákazníkov. Ocenenie v mene všetkých 
zainteresovaných pracovníkov prevzal majiteľ Š-Autoservisu Vranov nad Topľou Ing. 
Ján Holub a vedúci predaja značky Seat Roman Machek. 

Od 20. mája je v skúšobnej prevádzke zrekonštruovaná kotolňa na biomasu na Sídlisku 
1. mája. V letných mesiacoch slúži na ohrev teplej úžitkovej vody nielen pre obyvateľov 
Sídliska 1. mája, ale aj Okulky, a supluje tri okolité kotolne. 

Súčasťou rekonštrukcie centra Vranova nad Topľou bola aj oprava ciest, chodníkov a 
výstavba nových parkovísk, čo by malo prispieť k odľahčeniu dopravy. Presne 93 
nových parkovacích miest pribudlo aj pri obradnej sieni, kde v piatok 23. mája prestrihli 
slávnostne pásku primátor mesta PhDr. Tomáš Lešo a riaditeľ Úradu práce, sociálnych 
vecí a rodiny vo Vranove nad Topľou Ing. Ján Ragan. Stavbu realizovala vranovská 
firma Grund, s. r. o., v náklade 14 990 993,60 korún. Súčasťou prác bola aj prekládka 
trafostanice a rekonštrukcia nízko a vysokonapäťových vedení , takže Slovenská 
energetika prispela čiastkou 3 445 000 korún. 

V priebehu prvého polroka realizuje mesto rekonštrukciu verejného osvetlenia. Jedným 
z dodávateľov prác je aj Ing. Ján Hajduk a vranovská firma Elcomp. Postupne sa 
vymenilo 400 stožiarov verejného osvetlenia a 1 600 svietidiel. Celkom je v našom 
meste 2 100 svetelných bodov. Po dokončení rekonštrukcie, ktorá si vyžiadala 30 
miliónov korún, stúpli úspory za elektrickú energiu až o 50 %, a to najmä vďaka novým 
úsporným žiarovkám, ale aj vďaka novým káblovým rozvodom a racionalizácii celého 
systému.    



V sobotu 31. mája a v nedeľu 1. júna sa v starom hlinisku v Čemernom konali 
medzinárodné Majstrovstvá Slovenska motocyklov Enduro 2008. V troch triedach 
súťažilo 230 jazdcov, boli medzi nimi aj špičkoví pretekári Jaroslav Katriňák a Roman 
Kapajčík, účastníci tohtoročných Majstrovstiev Európy v Taliansku, ale aj členovia 
vranovského Enduroklubu D. Marhulík ml., A. Stürzer, S. Dargaj, P. Vasiľ, V. Haňo a 
M. Barna.  

Dňa 1. júna 2008 odstúpil z funkcie predsedu predstavenstva a súčasne riaditeľa 
Mestského bytového podniku, a.s., Vranov nad Topľou Ing. Štefan German. Do 
vyhlásenia výberového konania bola poverená vedením Ing. Marcela Lamačová. Vo 
výberovom konaní bol najúspešnejší Ing. Jozef Fedorka.

V sobotu 7. júna sa v estrádnej sále Domu kultúry vo Vranove nad Topľou konal 11. 
ročník  súťažného festivalu detských spevákov populárnej piesne Gaštanček 2008.  Do 
finálového kola postúpilo 15 najlepších interprétov, z ktorých si v mladšej kategórii do 
10 rokov vybojovala víťazstvo Lenka Vitaľová z Hanušoviec a medzi staršími  bola 
podľa poroty najlepšia  Anna Šimková zo Sečoviec. Punc profesionality dali podujatiu 
televízna moderátorka Adela Banášová  a Matej Sajfa-Cifra, ktorí prišli do Vranova nad 
Topľou účinkovať bez nároku na honorár, rovnako ako porota pod vedením známeho 
slovenského hudobníka Mariána Čekovského.  

V stredu 11. júla predstavil verejnosti svoju knihu mladý vranovský autor a historik 
Martin Lupča. Prezentuje v nej Židovskú minoritu v dejinách Slovenska a vranovského 
okresu. Prezentácie vo vranovskej Hornozemplínskej knižnici sa zúčastnil aj košický 
rabín Jossi Steiner. 

V piatok 13. júna za prítomnosti generálneho riaditeľa bratislavskej spločnosti 
Stavimex Slovakia Ing. Eduarda Meda, primátora mesta PhDr. Tomáša Leša a ďalších 
hostí sa oficiálne spustila do prevádzky prvá kotolňa na území mesta spaľujúca 
biomasu. Na túto prístavbu k pôvodnej  plynovej kotolni sa využili aj staré nevyužívané 
priestory bývalej uhoľnej kotolne a tak vznikol projekt využívajúci na výrobu teplej 
úžitkovej vody drevné štiepky. Na túto akciu získalo mesto  dotáciu  23,2 milióna korún 
a z vlastných prostriedkov použilo 1,22 milióna korún. Štiepky na pohon 1,5 MGW 
kotla, ktorý pracuje s 88 % účinnosťou, dodávajú Lesy SR z prevádzky v Čemernom a 
využije sa aj drevný odpad zo záhrad rodinných domov. Iba 3 % odpad spaľovania 
eliminuje vysokoúčinný filter. Životnosť kotla je 25 rokov.  

V nedeľu 15. júna sa v obnovenom v Lesíku 1. mája uskutočnil historicky prvý juniáles. 
Primátor mesta PhDr. Tomáš Lešo privítal v tomto prírodnom amfiteátri stovky 
občanov, pre ktorých žiaci vranovských škôl pripravili pestrý program a rôzne súťaže.

S účinnosťou od 16. júna bol  do funkcie riaditeľa Správy a údržby ciest Prešovského 
samosprávneho kraja pre oblasť  Vranov nad Topľou menovaný Ing. Štefan Veliký. 



Táto organizácia spravuje v našom okrese na základe zmluvných vzťahov 337 km ciest 
II. a III. triedy. Okrem bežnej údržby a správy komunikácií má v tomto roku na väčšie 
investičné akcie vyčlenených 10 miliónov korún. 

V piatok 20. júna slávnostne odovzdali  na sídlisku Lúčna vo Vranove nad Topľou dva 
osemnásťbytové domy. Postavila ich spoločnosť Lignum CD Vranov nad Topľou v 
hodnote 48 miliónov korún. Mesto na ich výstavbu využilo aj finančnú podporu zo 
Štátneho fondu rozvoja bývania. Primátor mesta odovzdal prvé kľúče symbolicky 
mladej rodinke. V priebehu týždňa sa z nových bytov tešili aj ostatní 35 nájomníci. Ide 
o 2- a 3-izbové nájomné byty, ktoré sa budú môcť odpredať až po 30 rokoch od 
kolaudácie. 

V piatok 27. júna sa v Košiciach konala celoslovenská  súťaž tvorivých choreografií 
folklórnych súborov. Medzi trinásť finalistov súťaže sa prebojoval aj folklórny súbor 
Vranovčan, ktorý v silnej konkurencii na tejto vrcholnej prezentácii získal 1. miesto v 
kategórii komorných choreografií, čím potvrdil, že právom patrí medzi špičkové súbory 
na Slovensku. 

Od 29. júna do 14. júla sa vranovský komorný spevácky zbor Ozvena zúčastnil 
koncertného zájazdu v Kanade, kde bol pozvaný organizátormi 13. medzinárodného 
zborového festivalu  v meste Powell River. Okrem festivalu, ktorého sa zúčastnilo 30 
zborov z celého sveta, naši speváci úspešne vystúpili aj na ďalších desiatich 
samostatných koncertoch v ďalších kanadských mestách. Zbor pod umeleckým vedením 
Vilmy Krauspeovej  sa prezentoval slovenskými ľudovými piesňami v zborovej úprave 
v zemplínskych národných krojoch. 

 

V pondelok 30. júna navštívil naše mesto veľvyslanec USA na Slovensku Vincent 
Obsitnik. Do Vranova nad Topľou zavítal v sprievode obchodného atašé, poslanca 
Európskeho parlamentu Jána Hudackého, predsedu Prešovského samosprávneho kraja 
Petra Chudíka, rektora Technickej univerzity v Košiciach a ďalších hostí. Keďže 
cieľom jeho návštevy je rozvoj obchodných vzťahov, oboznámil sa s výrobou 
lisovaných plastových výrobkov pre automobilový priemysel v spoločnosti LPH na 
Dlhej ulici vo Vranove nad Topľou, ktorá spolupracuje s americkými firmami. 
Prezentáciu LPH a sesterských organizácií zabezpečil konateľ spoločnosti Ján 
Manduľák.   

Od 4. - do 6. júla sa v nórskom meste Sarsborg konali Majstrovstvá Európy v pretláčaní 
rukou. Súťaže sa zúčastnilo takmer 500 pretekárov z 23 štátov Európy v 12 váhových 
kategóriách. Slovenská reprezentácia v družstvách vybojovala bronzovú priečku za 
Ukrajinou a Ruskom. O zisk dvoch z desiatich medailí pre Slovensko sa pričinil aj 
Vranovčan Peter Spusta, ktorý v kategórii nad 110 kg získal na ľavú ruku bronzovú a na 
pravú ruku striebornú medailu.



V dňoch 5. a 6. júla sa v Žiline konali Majstrovstvá Slovenska vo výkone psov – 
nemeckých ovčiakov, na ktorých mal vranovský kynologický klub štyroch pretekárov. 
Náš najskúsenejší kynológ Igor Lengvarský so psom Rall obsadil v hlavnej kategórii 4. 
miesto a kvalifikoval sa na majstrovstvá sveta, Jeho brat Peter Lengvarský  so psom 
Dragom skončil na ôsmom mieste. V nižšej kategórii IPO1 zvíťazil Vranovčan Jozef 
Nemec so psom Egom a náš najmladší pretekár, iba 13-ročný Peter Lengvarský mladší 
so psom Jackom  sa v kategórii mládež stal majstrom Slovenska, čím obhajil 
minuloročné prvenstvo. 

V utorok 15. júla bolo vo Vranove slávnostne otvorené nové letné kúpalisko. 
Symbolickú pásku prestrihol spolu s primátorom mesta PhDr. Tomášom Lešom aj 
poslanec Národnej rady Slovenskej republiky Ing. Anton Korba. V areáli je veľký 50-
metrový bazén a dva detské bazény, sociálne zariadenia, šatne, detské ihrisko, plážové 
pieskové ihrisko a parkovisko. V druhej etape pribudne ešte 4 000 m2 trávnatej plochy, 
reštaurácia, diskotéka, wellness aj malý krytý bazén s celoročnou prevádzkou. Cena 
vstupenky bola stanovená na 70 korún a detská vstupenka stojí 40 korún. Po 
dobudovaní bude mať celý upravený a oplotený areál hodnotu 70 miliónov korún. 

Od 11. do 18. júla sa vranovský folklórny súbor Orgonina zúčastnil medzinárodného 
festivalu vo francúzskom letovisku pri Severnom mori v meste Bray-Dunes. Podujatie 
sa konalo pod záštitou medzinárodnej federácie CIOFF, čo je záruka umeleckej a 
organizačnej kvality. Spolu s folklórnymi súbormi z desiatich krajín sveta absolvovali 
naši tanečníci, speváci a hudobníci šnúru koncertov, na ktorých zožali za svoje 
temperamentné vystúpenia obrovský potlesk. 

V stredu 30. júla začali vo Vranovskej nemocnici,n. o., so skúšobnou prevádzkou 
nového CT prístroja v hodnote 20 miliónov korún. Moderné tomografické zariadenie 
zabezpečí kvalitnejšie snímanie, zníži radiačnú záťaž na pacientov aj personál a hlavne 
umožní zvýšiť počet vyšetrení až na dvojnásobok, denne teda 25 až 30 pacientov. 
Prístroj so špičkovými parametrami je prvý svojho druhu v Prešovskom kraji a umožní 
elektronickú archiváciu dokumentácie až na 30 rokov.

Od 1. augusta bol menovaný na zastupovanie predstaveného riaditeľa Správy katastra 
vo Vranove nad Topľou Ing. Marián Onderko. Poverovacie listiny mu odovzdala 
vedúca služobného úradu Katastralného úradu v Prešove JUDr. Mária Bertisová. 
Predchádzajúca riaditeľka zostala pracovať na správe katastra. 

V nedeľu 24. augusta  si občania Vranova nad Topľou a okolitých obcí položením 
vencov a kytice kvetov  pripomenuli 64. výročie Slovenského národného povstania. 
Historické udalosti priblížil prítomným účastníkom pietnej spomienky predseda 
Oblastného výboru Zväzu protifašistických bojovníkov vo Vranove nad Topľou Dušan 
Saukulič. Po jeho slovách sa účastníci podujatia presunuli do estrádnej sály domu 
kultúry, kde oslavy pokračovali 39. ročníkom Hornozemplínskych folklórnych 
slávností. 



             V pondelok 25. augusta zavítal do Vranova nad Topľou člen Európskej komisie 
zodpovedný za vzdelávanie, odbornú prípravu, kultúru a mládež Ján Figeľ. Na pôde 
Mestského úradu vo Vranove nad Topľou ho privítal ako čestného občana mesta primátor 
PhDr. Tomáš Lešo, jeho zástupca Ján Balog, prednostka Mestského úradu vo Vranove nad 
Topľou Ing. Eva Pčolinská a predseda Okresného centra Kresťanskodemokratickej strany Ing. 
Pavol Zajac. Vzácneho hosťa informovali o postupe prác pri výstavbe priemyselného parku, 
ale aj o kultúrnych a sociálnych otázkach. 

Vo štvrtok 28. augusta sa na kopci nad Dlhou ulicou pri vatre uskutočnili spojené 
oslavy 54. výročia Slovenského národného povstania a 65. výročia zlúčenia 
Vranovského Dlhého s mestom Vranov nad Topľou. Obec Vranovské Dlhé bola do 
roku 1943 samostatnou obcou so svojím erbom, na ktorom bola postava rozsievača 
zrna. Svedčí to o úrodnosti tohto chotára a orientácii obyvateľstva na roľníctvo. Prvá 
písomná zmienka o tejto obci je z roku 1270, teda o 62 rokov staršia ako o samotnom 
meste Vranov, ktorá sa objavuje až v roku 1332. V tom čase boli obe osídlenia súčasťou 
a majetkom panstva Čičava. V čase zlúčenia Vranova nad Topľou s obcou Vranovské 
Dlhé malo mesto 3 564 obyvateľov. O zlúčení rozhodla vláda Slovenskej republiky 15. 
10. 1943. Vo vyhláške Ministerstva vnútra Slovenskej republiky zo dňa 2. 3. 1944 sa 
vypustením „nad Topľou“ skrátil názov mesta. V čase zlúčenia bol vládnym komisárom 
Vranovského Dlhého Michal Kachman a vo Vranove Alexander Džadko.  

V pondelok 2. septembra nastúpilo do prvého ročníka základných škôl na území mesta 
298 prvákov. Najviac na Základnú školu  na Sídlisku II, a to 110 detí, na Základnú 
školu na Bernolákovej ulici 64 prvákov, na Základnú školu na sídlisku Lúčna 50 žiakov, 
na Základnú školu na Kukučínovej ulici v Čemernom 35 prvákov, na Základnú školu na 
sídlisku Juh 34 žiakov a na Základnú školu na Lomnici 5 prvákov. V porovnaní s 
predchádzajúcim rokom je to o 23 prvákov viac, avšak celkový počet žiakov na 
vranovských základných školách klesol o 71 žiakov. Najväčší úbytok žiakov 
zaznamenali školy na sídlisku Juh a na Bernolákovej ulici. Okrem základných škôl  je 
na území mesta aj osem materských škôl s 31 triedami. Medzi najobsadenejšie materské 
školy patrí škola na Sídlisku II  so 173 deťmi, na sídlisku Juh je 148 detí a v Materskej 
škole na sídlisku Okulka 110 detí. Do všetkých materských škôl na území mesta 
nastúpilo 657 detí, čo je o 18 menej ako v roku minulom. 

V sobotu 6. septembra, počas odpustovej slávnosti, bol rímskokatolícky Kostol 
Narodenia Panny Márie vo Vranove nad Topľou vyhlásený za baziliku minor. Je v 
poradí deviata svojho druhu na Slovensku. Rozhodol o tom Vatikán  dekrétom 
podpísaným prefektom kongregácie pre Bohoslužby a vysluhovanie sviatosti 
Františkom kardinálom Arinzem zo dňa 19. júna 2008. Žiadosť o povýšenie nášho 
kostola a udelenie titulu baziliky bola zaslaná diplomatickou poštou priamo pápežovi 
Benediktovi XVI. Podpísaný dekrét prevzal v piatok 18. júla z rúk košického 
arcibiskupa Alojza Tkáča správca vranovskej farnosti  otec Martin Lehončák. 
Vranovský pútnický  rehoľný kostol má už vyše 550-ročnú históriu, ktorá sa v 
samotných začiatkoch spája s rádom františkánov, ktorí pred rokom 1440 mali vo 
Vranove kláštor. Okolo roku 1540 ich Juraj Bátori prinútil sídlo opustiť a odovzdal 
ho do užívania spoločenstvu evanjelikov. Od roku 1672 boli užívateľmi 
postfrantiškánskeho kostola rehoľníci rádu paulínov. Pôvodne gotický sloh kostola sa 
zachoval do požiaru 18. 4. 1718, zrenovovaný bol už v barokovom štýle. Svoje dielo 
vo vranovskom kostole zanechal aj významný  maliar európskeho formátu  Ján 
Lukáš Kracker. Dodnes je v zachovalom stave aj sochárske a rezbárske dielo Jozefa 



Hartmanna. Interiér kostola zdobí aj zázračný obraz Panny Márie, ktorý pred 300 
rokmi prežil požiar kostola a začal slziť krvavé škvrny. 
Slávnostný akt priamo v bazilike vykonal kardinál Jozef Tomko, metropolita 
košickej diecézy Alojz Tkáč za účasti europoslanca Jána Hudackého, predstaveného 
rehole paulínov z Poľska, množstva cirkevných hodnostárov a tisícky veriacich z 
celého Slovenska. 

Vo štvrtok 11. septembra sa začal nový školský rok aj pre tri desiatky študentov, ktorí 
sa zúčastnili slávnostného zápisu do prvého ročníka Drevárskej fakulty Technickej 
univerzity  Zvolen na vysunutom pracovisku vo Vranove nad Topľou. V priestoroch 
Strednej odbornej školy drevárskej budú počas troch rokov získavať vedomosti v 
odbore drevárskej technológie a štúdium ukončia po úspešných skúškach titulom 
bakalár. V priestoroch Mestského úradu vo Vranove nad Topľou sa zasa konal zápis 
študentov do 2. a 3. ročníka Fakulty manažmentu Prešovskej univerzity.

Sedem finalistov zo 48 prihlásených  sa v nedeľu 21. septembra postavilo na pódium 
kultúrneho domu vo Vranove nad Topľou počas 26. ročníka súťažného festivalu 
populárnej piesne Zlatý gaštan 2008. Porota pod vedením Mariána Čekovského  vybrala 
za víťazku Ladislavu Maníčkovú z Lipian, druhý skončil Peter Paleček z Prešova a 
tretia Kristína Hukkelová z Veľkej nad Ipľom. Cenu divákov si odniesla Jaroslava 
Mihaliková z Ochtinej. 

Od 23. septembra je novým riaditeľom Mestského bytového podniku vo Vranove Ing. 
Jozef Fedorko, ktorý vzišiel víťazne z výberového konania spomedzi štyroch 
uchádzačov. Neobsadenú stoličku predsedu predstavenstva  po odchode Ing. Štefana 
Germana obsadil poslanec mestského zastupiteľstva a zároveň zástupca primátora Ján 
Balog. Za podpredsedu predstavenstva bol zvolený nový riaditeľ Ing. Jozef Fedorko.  

V sobotu 27. septembra sa v Dome kultúry vo Vranove nad Topľou uskutočnil krajský 
snem Matice slovenskej. Za účasti správcu Matice slovenskej Jána Eštoka, riaditeľa 
členského ústredia Daniela Zemančíka, predsedu odboru mladých  matičiarov Marcela 
Pecníka, prednostky Obvodného úradu vo Vranove nad Topľou Anny Petríkovej a 
predsedu miestneho odboru Matice slovenskej vo Vranove nad Topľou JUDr. Mariána 
Gešpera sa snemovania zúčastnilo početné zastúpenie mladej generácie. Vo voľbách 
bola za predsedníčku 15-člennej krajskej rady Matice slovenskej Prešovského kraja 
zvolená Vranovčanka Magdaléna Prevendarčíková. 

17. ročník Vranovského jarmoku  sa vydaril perfektne. K dokonalej jarmočnej 
atmosfére prispelo nádherné počasie, široká škála predajných stánkov s novými 
druhmi tovarov, pestrý kultúrny program  aj nové zábavné atrakcie, akými bolo bičir 
ródeo, adrenalínový bombastik či strašidelná jaskyňa. Primátor mesta Tomáš Lešo 
privítal na jarmoku aj vzácnych hostí z  partnerských miest Čiech, Poľska, Maďarska 
a Ukrajiny, poslanca Národnej rady  Slovenskej republiky Pavla Ďurinu, poslanca 
poľského sejmu Tomaša Kasminskeho,  primátorov a starostov okolitých miest a 
dedín a tisíce návštevníkov, ktorí počas dvoch dní 10. a 11. októbra zavítali do 
Vranova nad Topľou.



Vo štvrtok 16. októbra, presne v deň 30. výročia vysvätenia Karola Wojtylu za pápeža 
Jána Pavla II., sa vo Vranove nad Topľou konala milá slávnosť. Pred kostolom sv. 
Františka z Assissi bola pri tejto príležitosti odhalená socha Jána Pavla II. Slávnostný 
akt odhalenia prišiel vykonať arcibiskup košickej diecézy Alojz Tkáč za účasti vyše 
stovky veriacich. Privítal ho kanonik ThLic. Tibor Zavadský a primátor mesta PhDr. 
Tomáš Lešo. Výrobu a osadenie sochy financovali sponzori a veriaci milodarmi. 

V stredu 29. októbra pribudol v centre mesta nový pamätník pripomínajúci 90. výročie 
vzniku prvého spoločného štátu Čechov a Slovákov. Pod 90-ročnou lipou, ktorá bola 
údajne vysadená presne 28. októbra 1918 v deň vyhlásenia samostatného 
Československa, odhalil primátor PhDr. Tomáš Lešo v prítomnosti prednostky 
obvodného úradu Ing. Anny Petríkovej, poslancov mestského zastupiteľstva a 
niekoľkých desiatok občanov mesta pamätnú tabuľu pripomínajúcu túto historickú 
udalosť. Symbolom nerozlučného bratstva bola aj účasť delegácie z Českej republiky, z 
nášho družobného českého mesta Bystřice nad Pernštejnem pod vedením starostu Ing. 
Karola Pačisku. V slávnostnom celovečernom kultúrnom programe zabával preplnenú 
estrádnu sálu domu kultúry legendárny český spevák ľudových piesní Jožka Černý. 

V pondelok 10. novembra sa pred Kultúrnym domom vo Vranove nad Topľou konala 
milá slávnosť, počas ktorej bola odhalená pamätná tabuľa pripomínajúca 90. výročie 
ukončenia prvej svetovej vojny. Aj keď bojové operácie priamo naše mesto nezasiahli, 
zastavili sa na východnom fronte pri Stropkove, pamätník s menami 38 padlých 
občanov mesta bude pripomínať budúcim generáciám tieto historické chvíle. Mesto 
Vranov bolo  miestom tylového zabezpečenia a zdravotnej služby pre ranených vojakov 
a kone. V objekte terajšej Strednej odbornej školy Alexandra Dubčeka bola zriadená 
poľná konská nemocnica.  

V piatok 21. novembra podpísal riaditeľ Združenej drevárskej odbornej školy na 
sídlisku Lúčna Ing. Igor Šesták na jednej strane a riaditeľ Bukocelu, a. s., Ing. Ján Iľko 
spoločne s technicko-investičným riaditeľom Bukózy Holding Ing. Miroslavom 
Mičekom na strane druhej rámcovú zmluvu o spolupráci. Stalo sa tak počas Dňa 
otvorených dverí v tejto škole, ktorú navštevuje 570 študentov. Zmluva predpokladá 
materiálno-technickú spoluprácu pri zabezpečovaní výchovného procesu, vyplácaní 
podnikových štipendií, ústretovosť počas študentskej praxe, ale aj pri uplatňovaní sa 
úspešných absolventov po skončení štúdia v tomto najväčšom priemyselnom komplexe 
v našom okrese.

Po desiatich mesiacoch intenzívnych prác odovzdali pracovníci spoločnosti Skanska v 
piatok 21. novembra do užívania dokončený priemyselný park vo Vranove nad Topľou. 
Na 16-hektárovom pozemku v oplotenom areáli sú budúcim investorom k dispozícii 
kompletné rozvody inžinierskych sietí, pozemné komunikácie, parkovacie plochy, 
osvetlenie a správcovská budova. Na celkovom objeme preinvestovaných prostriedkov 
156 miliónov korún sa európske fondy podieľali  112 miliónmi, energetici 17 miliónov 
a mesto pridalo 27 miliónov korún z vlastnej pokladnice. Ide o najväčší priemyselný 
park na zelenej lúke zo 16 na Slovensku. Symbolickú pásku prestrihol zástupca 
agentúry SARIO    Ing. Ján Krak, zástupca spoločnosti Skanska Ing. Ivan Gajdoš, 
primátor mesta PhDr. Tomáš Lešo a jeden z budúcich záujemcov o investovanie v 
tomto priemyselnom parku vranovský podnikateľ Ing.  Michal Fedor. 



V stredu 26. novembra sa v Dome kultúry vo Vranove nad Topľou odovzdávali 
ocenenia dobrovoľným darcom krvi  za ich neoceniteľnú humánnu pomoc. 
Najcennejšie, diamantové plakety profesora Jana Janského za rok 2008 prevzali z rúk 
predsedu Územného spolku Slovenského Červeného kríža MUDr. Františka Mrážika a 
primátora  mesta PhDr. Tomáša Leša prevzali Jozef Čech, Jaroslav Červeňák, Juraj 
Husár, Anna Koščová a Jozef Tomko.  V pôsobnosti nášho územného spolku už máme 
28 diamantových darcov, 483 držiteľov zlatých plakiet, 1 355 strieborných darcov, 2 
804  bronzových  ocenení profesora Jana Janského. 

V Kultúrnom dome v Čemernom sa v piatok 28. novembra uskutočnil 6. ročník 
speváckej súťaže Zlatý rómsky slávik 2008. Desať finalistov dokázalo publiku, že 
nezabudlo na tradičné rómske piesne v rómskom jazyku. Prvé miesto si vyspieval Gejza 
Lukáč, druhý skončil Roman Hušo  a tretie miesto prisúdila odborná porota Marcelovi 
Gažimu. Cenu sympatie si odniesla domov Irena Gáborová. 

V poradí už 13. zimný jarmok sa konal vo Vranove nad Topľou v dňoch 10. a 11. 
decembra. Výťažok z tohto jarmoku obohatil mestskú pokladnicu o 667 000 korún. 
Pozitívom jarmoku bola skutočnosť, že svojím sortimentom predávaného tovaru a 
ponúkaných služieb obohatili trh aj poľskí, maďarskí a ukrajinskí trhovníci. Polícia 
zaznamenala iba jednu krádež a kuriozitou je, že mestskí policajti prichytili pri fľaši 
slivovice v parku štyri žiačky základnej školy. Ich počínanie oznámili vedeniu školy a 
rodičom. 

V nedeľu 21. decembra sa v spoločenskej sále Oáza uskutočnila benefičná aukcia 
výtvarného umenia a starožitností. Organizátorom bola aukčná spoločnosť Darte 
majiteľa Dr. Jaroslava Krajňáka, ktorá do aukcie pripravila 58 hodnotných výtvarných 
diel, okrem iných aj práce Moussona, Picassa, Pavla Hammela a skvostom podujatia 
bola kolekcia 25 originálov z dielne Salvadora Dalího za vyvolávaciu cenu 1,5 milióna 
korún. Časť výťažku z predaných 52 diel  vo výške 200 000 korún bola venovaná na 
sociálnu pomoc v našom meste. 

V predvianočnej atmosfére sa 18. decembra v Obradnej sieni Mestského úradu vo 
Vranove nad Topľou konalo slávnostné zasadnutie mestského zastupiteľstva jediným 
bodom programu bolo ocenenie občanov mesta a odovzdanie  verejných uznaní. 
Cena mesta Vranov nad Topľou bola udelená MUDr. Pavlovi Ondrušovi i. m. - za 
osobný prínos k rozvoju zdravotníctva v meste a okrese Vranov nad Topľou. 
Cenu primátora mesta prevzali: Ing. Ján Bendzák - za dlhoročnú riadiacu prácu a rozvoj 
poľnohospodárstva vo vranovskom regióne,  MUDr. Miroslav Hlivák - za osobný 
prínos k rozvoju zdravotníctva vo funkcii primára chirurgického oddelenia v meste 
Vranov nad Topľou, Mikuláš Horváth - za dlhoročnú prácu vo vedúcich funkciách 
miestnej samosprávy v prospech občanov mesta Vranov nad Topľou, Miroslav 
Hrubovský - za rozvoj podnikateľského prostredia v meste  a zvýšenie zamestnanosti vo 
vranovskom regióne,  Ing. Michal Kolesár -  za plnenie úloh štátu pri zabezpečovaní 
geodetických a kartografických činností v meste a okrese Vranov nad Topľou, PhDr. 



Mária Kotorová - za rozvoj múzejníctva a archeologického bádania vo vranovskom 
regióne, Mgr. Michal Kučera -  za prehlbovanie duchovného života a šírenie 
kresťanskej viery v meste Vranov nad Topľou, Anna Maťašová - za dlhoročný prínos k 
rozvoju zborového spevu v meste Vranov nad Topľou a pôsobenie v ZPOZ, Pavol 
Nemčík - za dlhoročnú prácu vo vedúcich funkciách miestnej samosprávy v prospech 
občanov mesta Vranov nad Topľou, Ema Štofková - za celoživotnú výchovno-
vzdelávaciu činnosť najmä so žiakmi začínajúcimi povinnú školskú dochádzku na ZŠ 
Kukučínova, Folklórny súbor Orgonina - za udržiavanie folklórnych tradícií a úspešnú 
reprezentáciu mesta doma i v zahraničí. 

Jediným zástupcom nášho okresu medzi ocenenými občanmi a kolektívmi na úrovni 
Prešovského samosprávneho kraja za rok 2008 bol dlhoročný pracovník 
Hornozemplínskeho osvetového strediska vo Vranove nad Topľou, umelecký vedúci a 
choreograf folklórneho súboru Vranovčan  Štefan Kocák. Cenu PSK prevzal z rúk 
predsedu vyššieho územného celku Petra Chudíka za to, že počas svojho plodného 
života vychoval stovky mladých tanečníkov, nacvičil stovky choreografií, s ktorými 
reprezentoval Zemplín po celom svete, a okrem toho je autorom viacerých publikácií, v 
ktorých zosumarizoval ľudové piesne, príslovia, porekadlá a ľudové obyčaje. 

Pretekár oddielu Sokol Vranov nad Topľou Marcel Matanin sa počas víkendu od  20. do 
23. novembra zúčastnil Majstrovstiev Európy v canicrose v talianskom meste Beurilse. 
Ide o preteky so psím záprahom na suchu. Na 3,9 kilometrov dlhej trati so svojou 
sučkou sibírskeho huskyho  počúvajúcou na meno Lessie bol v oboch kolách 
najrýchlejší a stal sa majstrom Európy na rok 2008. 

85. ročníka Medzinárodného maratónu mieru v Košiciach sa zúčastnili aj vranovskí 
vytrvalci. Medzi 4 000 pretekármi v rôznych kategóriách boli aj naši úspešní. Na 
polovičnej trati v polmaratóne bežalo 756 pretekárov. Naši sa umiestnili skvele. 
Členovia Mestského športového klubu Vranov nad Topľou Marek Tomáš dobehol na 
18. mieste, Mikuláš Vrábel na 27. mieste, Igor Pribula na 98. mieste, Andrej Ivančo 
na 610. mieste. Členovia klubu Vranovské vydry: Ján Rovňák skončil na 213. 
mieste, Richard Stohl na 370. mieste. Celú maratónsku trať zabehol iba Jaroslav 
Pancurák z klubu ETES Vranov a skončil na 314. mieste spomedzi 703 pretekárov.  

V rebríčku hráčov Slovenského stolnotenisového zväzu v roku 2008 sa objavili aj mená 
členov Vranovského stolnotenisového klubu. V kategórii mužov 34. miesto patrí 
Petrovi Kočkinovi, medzi dorastencami na 17. mieste je Martin Hruška, na 18. mieste 
Matúš Jakubčin, na 23. mieste Štefan Eštok, medzi mladšími žiakmi  9. miesto patrí 
Matúšovi Mrážikovi, 20. miesto Dávidovi Jackaničovi a  30. miesto Tomášovi Haňovi. 
V kategórii starších žiačok skončila  Tatiana Katicová na 34. mieste a medzi mladšími 
žiačkami Timea Horosová na 24. mieste. 

Mestský futbalový klub v jarnej časti roku 2008 v seniorskej kategórii reprezentoval 
nasledovný 16-členný hráčsky káder:  brankár Maroš Bálint, obrancovia Ján Janev, 
Marek Babjak, Vladimír Jenčko, Dominik Slavkovský, záložníci Lukáš Kulich, 



Miroslav Vožný, Peter Adam, Marek  Jaworek, Vladimír Magáč, Samuel Ďurech, 
útočníci Peter Šamo a Peter Baran. Posilami by mali byť srbskí legionári Nikola 
Vukanac, Slavišav Stojlkovič a brankár Miloš Zorič.Trénerom je Miroslav Jantek a 
prezidentom klubu Ing. Ľubomír Pidaný.  

Historicky prvú zlatú medailu a titul majsterky Slovenskej republiky na rok 2008 v 
džude vybojovala členka Mestského športového klubu Vranov nad Topľou Zuzana 
Krišandová na Majstrovstvách Slovenska žien v Pezinku. Titul získala vo váhovej 
kategórii do 52 kilogramov pod vedením svojho otca a trénera Mgr. Jána Krišandu. 
Následne na Majstrovstvách Európy džudistov do 23 rokov v Záhrebe skončila 20-ročná 
Zuzana vo váhovej kategórii do 48 kilogramov na 7. mieste. 

Člen Boxklubu Global Východ Vranov nad Topľou Martin Parlagi  dosiahol vo svojich 
20 rokoch na Majstrovstvách Európy v anglickom Liverpoole  svoj životný úspech. Pod 
vedením trénera Martina Gajdoša  sa Martin prebojoval vo váhe do 54 kilogramov až do 
európskej špičky a prehral až vo štvrťfinále s bulharským borcom. Medailu mal teda na 
dosah. 
 Na Majstrovstvách Slovenska v boxe sa zišlo v Nitre 46 borcov zo 14 oddielov. Z 
vranovských pästiarov sa najviac darilo Petrovi Šenkymu vo váhe do 51 kilogramov z 
Mestského športového klubu Vranov nad Topľou a Martinovi Parlagimu vo váhovej 
kategórii do 54 kilogramov z Boxklubu Global Východ Vranov nad Topľou, ktorí 
priniesli dva majstrovské tituly na rok 2008. 

Na medzinárodných  majstrovstvách masters v plávaní v Prešove sa zúčastnilo 130 
plavcov – veteránov. Bol medzi nimi aj Vranovčan Pavol Dziak, ktorý v kategórii 70- 
až 75-ročných plavcov získal štyri strieborné medaily. 

Družstvo starších žiačok volejbalového oddielu Mestského športového klubu Vranov 
nad Topľou sa prebojovalo až do finále Majstrovstiev Slovenska v Leviciach. Káder 
volejbalistiek tvorili M. Klapákové, E. Drobňáková, V. Šugárová, S. Perejdová, B. 
Nytrová, M. Juhaščíková, M. Lakatová, M. Šimčáková, L. Kulmanová, S. Krempaská, 
S. Lukáčová, A. Lengvarská a tréneri P. Lakata a D. Koritková. Na majstrovstvách 
Slovenska obsadili konečné 8. miesto.  

Medzi vášnivých cykloturistov v našom meste patrí aj 53-ročný riaditeľ Detského 
domova vo  Vranove nad Topľou PhDr. Stanislav Tlumač. Za 15 rokov svojho 
cykloturistického životného maratónu dosiahol 13. augusta 2008 podľa poctivo vedenej 
evidencie zaujímavý rekord. Na bicykli prešiel v ten deň svoj  49 075. kilometer, čo 
znamená, že prešiel trasu tak dlhú, ako je obvod zemegule na rovníku. V sedle svojho 
bicykla strávil nekonečné hodiny a prešiel okrem Slovenska aj naprieč Rumunskom, 
Maďarskom, Chorvátskom aj Srbskom. 

Najúspešnejší športovci mesta Vranov nad Topľou vyhodnotení v roku 2008 za 
predchádzajúce vynikajúce výsledky.  

Žiacke kategórie 



Marek DENISJUK - box (MŠK Vranov nad Topľou), starší žiak, člen reprezentácie SR, 1. 
miesto M-SR a 1. miesto MK do 35 kg starší žiaci.
Patrik ĎURIŠKO - džudo (MŠK Vranov nad Topľou), starší žiak, dorastenec, člen centra 
talentovanej mládeže, 2. miesto M-SR u starších žiakov, 2. miesto M-SR do 50 kg 
v dorastencoch, 1. miesto MK do 46 kg starších žiakov a dorastencov, 2. miesto na 
medzinárodnom turnaji v džude, 41. miesto v absolútnom rebríčku SZJ v kategórii 
dorastencov za rok 2007.
Patrik IHNÁT - džudo (MŠK Vranov), starší žiak, dorastenec, člen centra talentovanej 
mládeže, 5. miesto M-SR do 50 kg v starších žiakoch, 2. miesto M-SR do 50 kg v 
dorastencoch, 1. miesto MK do 50 kg v starších žiakoch a dorastencoch, 13. miesto miesto v 
absolútnom rebríčku SZJ v kategórii dorastencov za rok 2007.  
Dávid JACKANIČ - stolný tenis (VSTK Vranov nad Topľou), najmladší žiak, 3. miesto M-
SR v dvojhre jednotlivcov, 1. miesto MK vo štvorhre v mixe s Timeou Horosovou, 1. MK v 
dvojhre a 1. miesto vo štvorhre.
Matúš MIGAĽ - karate (MŠK Vranov nad Topľou), mladší žiak, 1. miesto na turnaji nádejí v 
kumite, dve 2. miesta na turnaji nádejí v kumite do 45 kg st. žiakov a 2. miesto na turnají 
nádeji v kumite do 50 kg st. žiakov. 
Dávid MONDOK - box (MŠK Vranov nad Topľou), mladší žiak, 1.  miesto M-SR do 40 kg. 
Jozef POLÁK - box (MŠK Vranov nad Topľou), starší žiak, kadet, člen reprezentácie SR, 1. 
miesto M-SR do 50 kg starších žiakov, 2. miesto M-SR do 52 kg kadetov, 1. miesto MK do 
50 kg starších žiakov. 
Petra ČONKOVÁ - džudo (MŠK Vranov nad Topľou), staršia žiačka, dorastenka, členka 
centra talentovanej mládeže, 1. miesto M-SR do 52 kg v starších žiačkach, 1. miesto M-SR do 
44 kg v dorastenkách, 2. miesto  M-SR do 48 kg v juniorkách, 1. miesto MK do 52 kg 
v starších žiačkach, v dorastenkách, v juniorkách, 2 miesta prvé, 2 druhé miesta na 
medzinárodných turnajoch v džude, 4. miesto v absolútnom rebríčku SZJ v kategórii 
dorasteniek za rok 2007.
Timea HOROSOVÁ - stolný tenis (VSTK Vranov nad Topľou), mladšia žiačka, členka 
školského športového strediska, 1. miesto MK vo štvorhre v mixe s Dávidom Jackaničom, 3. 
miesto MK v dvojhre a 3. miesto MK vo štvorhre.  
Andrea KRIŠANDOVÁ - džudo (MŠK Vranov nad Topľou), staršia žiačka, dorastenka, 
členka reprezentácie SR v doraste, členka centra talentovanej mládeže, 1. miesto M-SR do 48 
kg v starších žiačkach, 2. miesto M-SR do 44 kg v dorastenkách, 2. miesto M-SR do 44 kg v 
juniorkách, 1. miesto MK do 48 kg v starších žiačkach, 1. miesto MK do 44 kg 
v dorastenkách, juniorkách, víťazka Dunajského pohára trojstretnutia reprezentačných 
družstiev dorastu Slovensko – Maďarsko – Rakúsko, šesť 1. miest, dve 2. miesta a jedno 5. 
miesto na medzinárodných turnajoch v džude, víťazka absolútneho rebríčka SZJ v kategórii 
dorasteniek za rok 2007, najúspešnejšia pretekárka SZJ v kategórii dorasteniek za rok 2007. 
Lýdia NOVÁKOVÁ - hádzaná (MŠK Vranov nad Topľou), mladšia žiačka, 4. miesto na M-
SR mladších žiačok, najlepšia strelkyňa M-SR.

dorastenecké kategórie
Milan BEDNÁR - hokejbal (MŠK Vranov nad Topľou), junior, člen širšej reprezentácie SR, 
najlepší hráč družstva MŠK Vranov  na M-SR v Martine.
Denis BILÝ - karate (MŠK Vranov nad Topľou), junior, senior, 3. miesto na Európskej 
univerziáde v kumite do 78 kg v kat. muži, 2 druhé miesta na medzinárodných turnajoch v 
kumite do 80 kg junior, senior. 
Jakub CABOVSKÝ - karate (MŠK Vranov nad Topľou), 1. miesto M-SR juniorov v kumite 
do 55 kg, 3. miesto v celkovom poradí v Slovenskom pohári, 1. miesto VÚKABU v kumite 
do 55 kg, 1. miesto VÚKABU v kata do 55 kg, štyri 1. miesta na medzinárodných turnajoch v 
kumite.
Dávid GAŽI - box (MŠK Vranov nad Topľou), kadet, junior, reprezentant SR, účastník ME 
kadetov v Siofoku – Maďarsko, 1. miesto M-SR do 63 kg kadeti, 1. miesto M-SR do 64 kg 
juniori, 1. miesto TON.



Lukáš HUSÁR - atletika, (MŠK Vranov nad Topľou), 1. miesto M-SR v behu na 400 m 
juniorov, 3. miesto M-SR v behu na 100 m, 200 m juniorov, 4. miesto M-SR v behu na 100 m 
mužov, 1. miesto MK v behu na 200 m, 400 m juniorov, 2. miesto MK v behu na 100 m.
Šimon IHNÁT - džudo (MŠK Vranov nad Topľou), člen centra talentovanej mládeže, 5. 
miesto M-SR do 50 kg v dorastencoch, 5. miesto M-SR do 50 kg v junioroch, 1. miesto MK 
do 55 kg v dorastencoch a junioroch, 3. miesto na medzinárodnom turnaji v džude, 39. miesto 
v absolútnom rebríčku SZJ v kategórii dorastencov za rok 2007.
Peter LENGVARSKÝ ml. - športová kynológia (Kynologický klub Vranov), 1. M-SR 
juniorov v stopách, tri 1. miesta a jedno 2. v rámci Slovenského pohára v stopách. 
Marián SISÁK - box (MŠK Vranov nad Topľou), reprezentant SR, 1.  miesto M-SR do 70 kg 
kadetov, 2. miesto TON do 70 kg kadetov, 1. miesto MK do 70 kg kadetov. 
Peter ŠENKY - box (MŠK Vranov nad Topľou), reprezentant SR, 1. miesto M-SR do 48 kg 
kadeti, 1. miesto M-SR do 51 kg juniori, 3. miesto TON do 51 kg juniori, 1. miesto MK do 48 
kg kadeti. 
Ján TELIŠKA - atletika (MŠK Vranov nad Topľou), 2. miesto MK dorastencov v hode 
diskom a 3. miesto MK vo vrhu guľou, štyri 1. miesta v rámci M-VsAZ družstiev.
Michal TREĽO - atletika (MŠK Vranov nad Topľou), 3. miesto MK dorastencov v behu na 
100 m, 2. miesto MK v behu na 60 m v hale, 2. miesto MK v behu na 100 m v hale a šesť 
víťazstiev v rámci M-VsAZ družstiev. 
Zuzana KRIŠANDOVÁ - džudo (MŠK Vranov nad Topľou), členka reprezentácie SR v 
juniorkách, členka zväzového centra prípravy mládeže, 16. MEJ do 48 kg, 2. miesto M-SR do 
48 kg v juniorkách, 2. miesto M-SR do 52 kg v ženách, 1. miesto MK do 52 kg v juniorkách, 
1. miesto MK do 52 kg v ženách, dve 1. a dve 2. miesta na medzinárodných turnajoch v 
džude, 4. miesto v absolútnom rebríčku Slovenského zväzu džuda v kategórii junioriek za rok 
2007.

Kategória dospelých
Peter BARAN - futbal (MFK, a. s., Vranov nad Topľou), senior, na poste útočníka, v 
uplynulom roku vyhodnotený ako najlepší hráč družstva mužov MFK. 
Peter KOČKIN - stolný tenis (VSTK Vranov nad Topľou), 1. miesto MK v dvojhre. 
Mgr. Igor LENGVARSKÝ - športová kynológia (Kynologický klub Vranov), účastník MS vo 
všestrannosti a 3. miesto M-SR vo všestrannosti.
Peter LENGVARSKÝ - športová kynológia (Kynologický klub Vranov), 1.  miesto M-SR 
v stopách.    
Milan MARCINOV - tenis (TJ Masa - club Vranov), senior nad 35 rokov, 3. miesto na 
medzinárodných M-SR v dvojhre a vo štvorhre, 3. miesto M-SR v dvojhre, 1. miesto M-SR 
vo štvorhre, 2. miesto na turnaji Slovensko A kategória v dvojhre, 1. miesto na turnaji 
Slovensko A kategórie vo štvorhre, 6. miesto v slovenskom rebríčku seniorov nad 35 rokov za 
rok 2007 v dvojhre, 3. miesto v slovenskom rebríčku seniorov nad 35 rokov za rok 2007 v 
štvorhre. 
Martin MICHALČO - volejbal (MŠK Vranov nad Topľou), najlepší hráč 1. ligy mužov sk. 
Východ v jesennej časti súťažného ročníka 2007/2008. 
Miroslav MIKLOŠ - box (ŠKB Vranov nad Topľou), 1. miesto M-SR do 51 kg. 
Jozef MILTÁK - tenis (TJ Masa - club Vranov), senior nad 35 rokov, 1. miesto M-SR 
jednotlivcov v dvojhre a štvorhre, 1. miesto na turnaji Slovensko A kategória v dvojhre a 
štvorhre, 5. miesto v slovenskom rebríčku seniorov nad 35 rokov za rok 2007 v dvojhre, 11. 
miesto v slovenskom rebríčku seniorov nad 35 rokov za rok 2007 vo štvorhre. 
Ľubomír MRÁŽIK - šach (MŠK Vranov nad Topľou), člen reprezentácie SR v 
korešpondenčnom šachu,  5. miesto na ME družstiev v korešpondenčnom šachu, 1.  miesto 
M-SR družstiev v korešpondenčnom šachu.
Martin PARLAGI - box (ŠKB Vranov nad Topľou), účastník MS v Chicagu, 32. miesto, 
víťaz 1 zápasu,  3. miesto na MT v Segede - Maďarsko, 1.  miesto M-SR do 54 kg,  2. miesto 
M-SR do 57 kg.
Martin VAĽKO - box (MŠK Vranov  nad Topľou), 1. miesto M-SR do 75 kg, 2. miesto na 
Grand Prix Slovensko. 



Najúspešnejší športový kolektív
1. miesto - Mestský športový klub Vranov nad Topľou, oddiel džuda – juniorky  za 1. miesto 
v lige junioriek v súťažnom ročníku 2007 (štvrtýkrát za sebou za roky 2004, 2005, 2006, 
2007) a vyhlásený po štvrtýkrát za sebou medzi najlepšie mládežnícke športové kolektívy 
Prešovského samosprávneho kraja za rok 2007.
2. miesto - Vranovský stolnotenisový klub Vranov nad Topľou – družstvo dorastencov 
(Matúš Jakubčin, Štefan Eštok, Martin Hruška) za 1.  miesto MK, postup do 1. celoštátnej 
dorasteneckej ligy. 
3. miesto - Mestský športový klub Vranov nad Topľou – oddiel boxu – družstvo starších 
žiakov za  1. miesto v SDL za rok 2007. 

Bez určenia poradia
* Mestský športový klub Vranov nad Topľou – oddiel boxu – družstvo kadetov za 1. miesto v 
SDL v roku 2007
* Mestský  futbalový klub Vranov nad Topľou – družstvo mladších žiakov za 3. miesto v 1. 
lige mladších žiakov v súťažnom ročníku 2006/2007 (tréner Mgr. Ján Poliak).
* Športový klub boxu Vranov nad Topľou za 1. miesto M-SR – 4 x,  2. miesto M-SR, 3. 
miesto M-SR. 
* Mestský športový klub Vranov nad Topľou, oddiel hádzanej – mladšie žiačky za postup na 
M-SR v  Bratislave a obsadenie 4. miesta, za postup na M-SR školských športových stredísk 
v Šali a obsadenie 4. miesta  

• Mestský športový klub Vranov nad Topľou, oddiel hokejbalový – juniori za 5. miesto 
na M-SR v kategórii U 18 rokov v roku 2007 v Martine.

       Rok 2008 bol v histórii nášho slovenského národa a teda aj všetkých Vranovčanov 
významným aj z pohľadu doposiaľ nevídanej historickej zmeny platidla. Posledný deň v roku 
2008 prestala platiť pôvodná Slovenská koruna a od  prvého dňa nasledujúceho roku 2009 sa 
stalo oficiálnym platidlom v Slovenskej republike euro, ktoré sa prepočítalo jednotným 
konverzným kurzom 30,126. Menšou jednotkou eura sa stal eurocent. 

 

                                         Kronikársky záznam zhotovil kronikár mesta Mgr. Jozef Kuba


